

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь  
гр. кат. св'ят) о 5-ій  
годині по полудня.

Редакція і  
Адміністрація: улиця  
Чарнецького ч. 12.

Листьма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за здо-  
жонем оплати поштової.

Рекламації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата  
у Львові в агенції  
дневників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4.80  
на пів року „ 2.40  
на чверть року „ 1.20  
місячно . . . „ —.40  
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10.80  
на пів року „ 5.40  
на чверть року „ 2.70  
місячно . . . „ —.90  
Поодинокое число 6 с.

## Положене в Росії.

Російська дума працює даліше пильно, та поки що без більших успіхів. Властиво до тепер не полагодила ще ні одної справи як слід, може тому що їх так багато, що не знати, від якої зачинати. Бо і справді Росія потребує радикальної реорганізації у всіх членах, а тут анї дума не може мати довіря до існуючої бюрократії, анї в самій думі нема повної єдності і ясного пляну тої реорганізації. Найсильніше сторонництво „кадетів“ числить всего 140 членів, а через компроміси не дасть ся утворити більшість, бо ванадто великі різниці в суспільних і правнодержавних поглядах існують межі поодинокими партіями. Від скрайних соціалістів до монархістів надто велика різниця, а партія центра числить ледве кілька десятків послів. Тепер заходить ся пос. Гайден коло утворення сильнішої партії центра, яка відкинула би проєкт удержавнея землі, а признала би потребу вивласнення в доконечних услівях. Та партія мала би перетягнути якусь екількість послів зі скрайної лівниці до центра, та на перших зборах явило ся всего коло 50 послів, переважно селяв.

На посліднім засіданю дума радила над проєктом закона про збори, а відтак над інтер-

пеляцією в справі самовільної заміни варшавським надпрокуратором примусових робіт на кару смерті, а ухвалюючи ту інтерпеляцію, установила, що над всіми інтерпеляціями буде радити тільки раз на тиждень. — Еміґраційна комісія заявила ся за тим, щоби еміґрація була законно призовлена.

Поголоски про зміну міністерського кабінету на парламентарний не справджують ся, та все таки не перестають. Певним вже стало, що президент палати Муромцев не одержить місії утворення кабінету, але не є виключенням, що він увійде в єго склад. Іменно „Вір. Ведомості“ подають, що прийнятий в Петергофі реферат кн. Львова предкладає віддати міністерияльні теки Муромцеву і Милюкову. Виринула кандидатура пос. Стаховича на президента міністрів, однако він сам заперечує поголосці, немов би був покликаний до Петергофу, а навіть висказував ся, що він сам не увійде в склад кабінету, хотяй буде утворений з членів кадетів, центра і бюрократії.

Поголоски о погромах Жидів не втихають, хотяй так Дума як і гадка всіх інтелігентних кругів осудила їх як найострійше. Нема дня, щоби котрийсь з послів не одержав і не відчитав телеграми, надісланої з того або иньшого города, що там підготовляє ся погром. Від сензацийного відкриття кн. Урусовом, б.

помічником міністра, цілого способу устроюваня погромів нема сумніву, що львину часть вини поносять не тільки низші адміністраційні органи, але і центральне правительство по части своєю поблажливостію супротив винуватців, а по части таки нагороджуванем і захвалюванем таких учинків. Очевидно, що при такій взаємній недовірчivosti і непевности життя та майна в краю упадає не тільки заграничний кредит, але і місцевий промисл та торговля. Чимраз більша нужда загощує в богату колісь країну, а сегорічний неурожай грозить до решти руїною.

Правительство вже обчислило на 10 мільонів рублів потребу поратунку для загроженого голодом населеня, однак Дума як з одної сторони ту суму уважає за зовсім недостаточну, так з другої не призволить апі сотиска для правительства, до якого не має довіря навіть під виглядом касовим. Члени Думи висказували у своїх промовах, що половина признаних гроший погубила би ся по кишнях чиновників, почавши від міністра аж до пристава та що тому треба невідмінно утворити комісію з Думи і їй повірити розділене запомог в поодиноких губерніях загрожених голодом.

Та найнебезпечнішою може проявою для державного порядку в Росії суть війскові бунти, які тепер стали проявляти ся, так ска-

6)

## Мачоха.

(З німецького — Ф. Свензон)

(Дальше).

Був прекрасний день пізнього літа. Сонце кидало своє червоно-жовте світло на листя, що красувало ся в червоних, синих і жовтих красках та відважило ся на боротьбу з найкрасшим літнім днем. Коні стояли тупаючи і ірзаючи з нетерпеливості; вузди і сідла, що забирали їм золоту свободу, були для них не вигідні. Але ледве почули пестощі малої, легкої руки, сейчас втихомирили ся, аби в найблизшій хвили пігнати з своїм легким тягаром як вітер через луки і поля.

Як такий поранок пізнього літа може бути милий і горячий! То не весняні подуви вітру, котрі неначе робили в наших серцях весну і викликають надію за надією, тугу за тугою як пучки і листя; то не сні літних ночий, що отружують нас отуманюючими запахами цвітів, тисячами рож і сльовом птиць з кожного корча і дерева. То св'яточний настрій, який силівав на нас зарівно з темно-голубого неба, темно-зеленої трави і зівялого листя.

Ніколи не використала Гільда літше їзди верхом як саме того літнього дня. Їхала без ціли, куди єї очи понесуть; кінь сам єї вів. Летів мов стріла, служачий ледве зміг настигати за нею. Наперед, наперед, дальше, чим раз

дальше, аж вкінці кінь опинив ся над берегом моря.

Она поглянула на море; там плили кораблі один за другим з гордими маштами і повіваючими у вітрі флягами. Мала вітрильна лодка закрала ся між них і відбивала ся в морських філях. Гляділа глумливо на великі, тяжкі кораблі, що з трудом плили против вітру, між тим як она пересувала ся легко і зручно, немов би танцюючи поміж гордих великанів.

Гільда глянула глибоко на дно своєї душі — там була буря, була й тишина — там було все, що зможе людеке серце помістити в собі з надії, туги і недолі, веселости і смутку.

Як часто робила она собі гіркі докори, що єї смуток по смерті вітця немов би уступив перед безконечною любовію до Фалька. Часом закидано собі також тим, що чула ся такою веселою, майже щасливою в своїх нових житєвих відносинах, хоч отець щиро єї любив і все жертвував свої власні приємности, аби лише вдоволити єї найменші бажаня, між тим як отець Альфреда дав їй лиш свій дім і своє імя, то може задля сина. Але що мала робити? Она не була панею свого власного бідного серця, взяв єго другий — ні, він єго не взяв, она дала єго єму добровільно, не діставши за те нічого.

Она знов вхопила за поводі; кінь знов завернув на поля і пустив ся дорогою до ліничківки. Нога за ногою ступав, немов би в задумі. Але тепер Гільда обудила ся, єї погляд став спокійніший, она почула з смутком але й з радістю, що непевну, бліду теперішність

не проміняла би за блаженні дні свого дитинства і молодости.

Лісничий Гольст стояв на поли. Гільда задержала коня, аби єго і єго жену запросити до себе на обід на неділю. Він глядів на неї тривожно і питаючо; она лагідно кивнула головою, немов би хотіла сказати: „Будьте спокійні. Не бійте ся нічого. Мені ніхто нічого не робить. Все буде добре“.

Він вже знав єї умову з Фальком. Хоч пі одно слово єї уст не вразило тайни єї серця, то однако він вже давно вичитав то з єї очий.

Відтак привязала коня до паркану коло церкви і пішла на гріб родичів. Зівяле листя лежало на могилі, де перше цвіти всіх красок укривали і хоронили найдорожші їй тайні останки.

— Простіть мені — шепнула до холодної землі — простіть мені, я вас не забула, люблю вас так дуже, так горячо. Я знаю то, бо знаю себе, але я люблю і єго, холодного, повного журби чоловіка; він мою думкою, моїм серцем, кождий удар живчика в моїй крові бе для него.

Кінь заіржав, Гільда відїхала, єї гадки етавали спокійніші і поважніші, чим більше наближала ся до Боркова.

Вернувши, застала лист від Фалька, в котрім він доносив їй, що уладив справу наслідства і що в найблизших днях виїде до Лондона. Тишить ся, що Альфред адоровий і добре виглядає, і не дивує ся тому, коли дитина в такій опії як у Гільди. Тишить ся також, що она старає ся завести лад в господарстві і украси-

затиб, масово. Від Владивостока по Петербург нігде, здається, нема вже гарнізону, на який правительством могло би числити зі спокоем. Уживане воєнок в поліційних цілях надійло войску і оно відказує послуху, збирає ся та відбуває наради; прилучає ся до свободолюбного руху населення. Богато з тих жадань, які ухвалює воєско, не годить ся з воєсковою карністю, як: цілковитої незалежності поза службовим часом, свободного виходу з касарень і т. п. Найбільше вражінє викликало подібне виступленє першого гвардійського полку піхоти, який уважав ся найвірнійшим царським полком. Єго поміщено в карній стації Медвідь.

Також з інших міст доносять про випадки громадної несубординації, або і отвергого бунту, який прибрал найнебезпечнійший настрій в Севастополі і Владивостоці.

## Вісті політичні.

*Справи угорські. — З Балкану. — Події в Росії. — Великий дефіцит у французькому бюджеті.*

В п'ятницю відбуло ся повне засіданє угорської делегації. Ухвалено бюджет, як також ординаріум, екстраординаріум і всі інші пропозиції міністерства війни. Внесенє комісії о зчеркненє рефундаційної позиції 27 мільонів корон ухвалено. Третє читанє відбуло ся в суботу. — В полудневих комітатах вибухли страйки жінок. Тих робітників, котрі не додержують контракту, засуджують на довший арешт. Вєй почтові і телеграфічні уряди мають в часі жнив удержувати безперервну службу в цілі безпроволочного видаваня заряджень. Міністер рільництва зарядив, щоби всюди споряджено спис робітників, які суть до розпорядимости, в цілі евентуальної висилки до околиць обнятих страйком.

ти огород. Він знає, що она має і талант і серце, аби все зробити що найліпше. Коли би потребувала поради або помочи, то нехай удасть ся до управителя або до лєничого. Оба они практичні люди і у вєім їй допоможуть.

Прийшла неділя, ясна і весела. Гільда сияючи від радості приймала своїх гостей, а пізнійше по обіді сиділа всі вигідно в єї комнаті, де звичайно пила ся кава, аби укласти пляни робіт, які задумувала она перевести. Насамперед хотіла побудувати захоронку для дітей, відтак притуловище для старих жінок і старців, в котрім они могли би проживати без журби свої послідні дні.

Лєничий взяв ся зараз до роботи. З молодечим жаром працював і давав їй найпрактичніші ради, а управитель помагав єму в тім.

Так минав їй час на безперестанній роботі. Єї любимець з властивою дітям неспостійністю забув цілковито на свою добру тітку і цілим своїм дитинячим серцем привязав ся до мачохи і до свободи сільського життя. Гільда старала ся розвинути в Альфреді кожду єго хорошу і добру прикмету і цоволи зникли у него всі дотеперішні хиби, а єго тіло розвивало ся з кождим днем. Она купила для него куцика, на котрім він сміло їздив, а она держала коника за поводі. Він набрав краски лица, держав себе просто і дивив ся весело на світ.

Одного дня вирвав він поводі з рук матери, стиснув своїми дрібними ногами боки коня і пігнав ся. Спершу Гільда налякала ся і хотіла за ним бігти. Але він сидів твердо і певно на конику. Она щасливо проводила єго очима, а коли він знов коло неї задержав ся, притиснула єго з одушевленєм до грудий і понесла гордо сходами до комнати.

— Коли приїде тато і тітка? — спитав він. — Що скаже тато, коли побачить, що я сам їзду?

Іменованє дотеперішного генерального консуля в Скоплі, М. Рістича послом в Букарешті, уважають за початок сербеко-румунського зближеня. Рістич був через 12 літ в Македонії і знає дуже добре тамошні відносини. Він не єсть прихильником болгарофільської політики з Румунією в македонській справі. — Провідник македонських повстанців, Борис Сарафов був в Будапешті кілька днів під фальшивим прізвишем. Діставав численні телеграми з Парижа, Царгороду і Софії.

Оногди зібрала ся в Петербурзі велика рада воєнна в цілі обговореня бунтів і пролявів несубординації у війську. Порішено за всяку ціну бунти здавити, не перебираючи в средствах. До того будуть покликані козаки, бо держава може числити на їх вірність. При тім обговорювано справу помочи чужих держав на случай погіршеня теперішного стану. Порішено старати ся недопустити до того, бо то було би ганьбою для Росії. — На царськєм дворі настало велике занепокоєнє з причини сильних пролявів несубординації в 1 баталіоні преображенського полку гвардії. До першого баталіону прилучив ся був другий і третій, але відтак утихомирили ся і висказали жалє з причини свого поступу. Перший баталіон, названий баталіоном царського величєства і улькований в зимовій палаті, в такій високій стєпени нарушив дисципліну, що з Красного Села покликано гренадирів, уланів стрільців і бригаду артилерії, щоби збунтований баталіон розоружити. По вилученю провідників бунту баталіон переведено до Царського Села, відניתо єму права приєлугуючі гвардії і перемінено єго в баталіон піхоти. Воєнна рада висказала командантові найвищу строгу нагану за брак субординації в полку. В Петербурзі зачинає бунтувати ся двірська служба. Оногди в ночі зібрала ся служба в стайні на тайну нараду, але пагло окружило

По жовтні прийшов падолист. Дні ставали чим раз менші, а ночі довші, але Гільда того не замічала. Робота скорочувала їй день, а коли відтак прийшов вечер і на комині горів весело огонь, кидаючи своє світло на елегантну обставу комнати, а пальці легко перебігали по клявішах фортепиану, висликуючи дзвінкі тони, сиділа она в задумі і думала все одну і ту саму прекрасну думку. Перестала і наслухувала. Здавалось їй, немов би чула єго легкий хід на сходах. Она жила в безнастанній дожданю і так минали дні, тиждні, місяці як години.

Гільда була глибокою, щасливою, правдивою натурою. Любила і хотіла бути люблена; але мимо того не забувала на світ. Она була обізнана зі всіми політичними подіями, за якими з найбільшим занятєм слїдила, так само як за добрих давних часів, коли єї небіжчик отець розмаляв з нею про політику.

Вілько то години перевела Гільда на огляданю портрету Фалька, котрий висїв на стїві в природній величині побіч портрету єго першої жінки. Она вічно гляділа на него, сміяла ся і говорила до него, немов би мертве полотно мало житє і тепло. Ходила до єго комнати, сїдала на єго кріслі, кляла свою голову там, де лежала колєсь єго. Чула ся близькою него, немов би він стояв побіч неї. Кождий хочби найменший предмет пригадував їй єго, книжка, яку він читав, лежала ще отверта, она не сміла замкнути єї.

Ті самотні години, про які лиш Бог і она знала, були для неї покріпляючі і радієтні і будили в нїй все нові, добрі наміри, які після найліпших сил старала ся перевести.

Коли смеркало ся, сїдав Альфред коло неї на софі. Она оповідала єму тоді байки. Було ще два дні до Різдва.

(Дальше буде).

їх войско, бо гадали, що то якийсь заговор. Служба предложила свої жаданя. Заряд палати приняв їх до відомости, але упімнув їх, щоби лишили ся вірні царєви. — В Пятигорську і Георгієвську на Кавказі збунтував ся цілий гарнізон. Артилерия зачала стріляти з армат а піхота вийшла з касарень з оружжєм і розтаборила ся на містї. Офіцирів повязано і замкнено в в'язницях. З Тяфлісу надійшло войско і доперва по формальній битві розоружено їх. Звиж 30 вояків тяжко або легко рапено. — З причини арештованя двох вояків за те, що не уклонили ся старшині, збунтував ся цілий полк. По увільненю арештованих вояки відбули віче і уложили спис жадань. Домагають ся головно: уральопованя і перенесєня до резерви в третім році служби, поліпшеня харчу, обмеженя праці, права довільної розпорядимости вільним часом, цілковитої амнєстії, знесеня кари смерти, землі і волі для своїх батьків і повної свободи.

Французький міністер скарбу Шоанкаро предложив палаті послів начерк бюджету на 1907 рік. Бюджет представляє дефіцит в загальній сумі 400 мільонів франків, а причини такого величєзного недобору мають бути слїдуєчі: Надзвичайні жєрєла доходу вичерпали ся, а видатки побільшили ся задля уведеня нових законів і розширеня деяких виділів в загальній адміністрації. Міністер предкладає зарядити покритє того дефіциту через побільшенє до висоти 30% оплат від записуваних завіщанєм капіталів з виїмком лише тих, котрі не доходять до суми 10.000 франків, піднесенєм податків від солодких горілок і мінеральних вод, вквінци наложенєм оплати 10 проц. від заміни маєтку. Дальше предкладає міністер зменшити бюджет новим регуляміном для фабрикації горілок, а решту дефіциту, около 250 мільонів франків покрити вищущенєм нової позички.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 2-го липня 1906.

— **Іменованя.** Цісар іменував дра Романа Баронча надзвичайним професором хірургії на львівськєм університеті. — Н. Міністер торговлі іменував старшими контрольорами почтових контрольорів: Антопа Кобзая, Лєйза Гольдберга і Густ. Борна для Львова, Вол. Хрущєвського для Кракова, Том. Смолика для П. Санча, Руд. Рудольфа для Кракова, а почтового контрольора Людв. Стєкорського у Львові головним касиром при дирекції почт тамже

— **Ректором львівської політехніки** на 1906/7 р. вибрано проф. Едгара Ковача, деканом віділу сухопутного будівництва проф. Теодора Тальєвського, а деканом віділу будови машин проф. Романа Дзєслєвського.

— **Занєси до І. кл. гімназії в Кіцмані** відбудуть ся дня 16 і 17 липня. Дотичні учелики мають в тих днях між 8 а 10 годиною перед полуднем в родичами або їх заступниками явити ся в комнаті І. клєси А і виказати метрикою, що мають вже або до кінця сєго року будуть мати 10 літ, а коли ходили до публичної народної школи, предложити ще й свідочтво фреквенційно або шкільні повідомленя що найменше за 4 шкільний рік. В обих тих свідочтвах поступ в мові викладовій повинен бути назначений одною нотою загальною, а крім того муєсть в них бути виразна замітка, що ученик переходить до школи середньої. Висові такєи, які треба заплатити з гори разом з належитостію 12 с. за 1 примірник приписів дисциплінарних, виносять 7 К 31 с.

— **Дрібні вісті.** Буковинська краєва рада шкільна рїшила розділити учительську семінарію в Чернівцях на відділи: німєцкїй, румунський і

русский. — В Кракові поліція арештувала і відставила до карного суду п'ятьох жидів підозрілих о продаж цінних паперів з фальшованими стемплями.

— **Напади на улици.** В п'ятницю о годині 11-ій в ночі напав якийсь опришок на артистку львівського театру п. Лопатинську, котра вертала з театру з матерією і мужем. П. Лопатинський по дорозі погуляв на хвилю до склепу Прокша при ул. Льва Сап'їги, а обі пані пішли тимчасом дальше самі. Тимчасом підійшов до них якийсь досить порядно одітий мужчина, котрий потрутив матір п. Лопатинської, а відтак її саму так сильно, що ушала на землю. В тій хвили відер її торбину, в котрій було 130 корон, золотий перстень і інші дрібниці. На крик наляканих жінки надбіг п. Лопатинський, але рабівник утік. — В суботу знов о годині 9-ій вечером напав на ул. Зелений муляр Михайло Лесневський на поштового урядника Якова Морера і ударивши его сильно кулаком в груди, здер ему в пальця золотий перстень. Заки п. Морер прийшов до себе, рабівник утік. — На жаль такі напади лучають ся у Львові чим раз частійше.

— **Загальні збори головного товариства „Просвіти“** покінчили ся вибором виділу, а потім голови товариства. До головного виділу вибрали: Василь Бідецький, ц. к. професор гімназійний; др. Іван Брик, професор гімн.; др. Евген Олесницький, адвокат; др. Олександр Колесса, ц. к. професор університету; др. Михайло Коцюба, ц. к. професор учит. семінарії; др. Кость Левницький, адвокат; о. Теодозий Лежогоубский, катехит; Петро Огоновский, професор гімн.; др. Евген Озаркевич, лікар; Кость Пашківський, директор „Кр. Союза кредит.“; Юліян Романчук, вил. професор гімн. і посол; о. Олександр Темницький, парох дому карного; Іван Чернявський, ц. к. судовий секретар; заступниками членів головного виділу: Бронислав Бурбеля, студент політехіки; Володимир Геринювич, студент філософії; др. Василь Гукевич, лікар; Михайло Іванець, урядник „Дифтра“; о. Стефан Мохнацкий, катехит; Льонгин Цегельський, редактор „Свободи“. — При виборі голови товариства в поміж вибраних виділових вивязала ся довга дискусія, в якій забирали голос о. Бачицький, о. Опішкевич і ин., почім відбуло ся голосоване. Головою „Просвіти“ вибрано адв. дра Евгена Олесницького. Неприсутний під той час на зборах п. Олесницький, дізнавши ся пізнійше о своїм виборі, заявив, що вибору того приймати не може.

— **Страйк фіяків** вибух оногди в Дрогобичи, але тривав всего пів дни, бо власть політична загрозива страйкуючим відобранем концесії і покарава кількох грошевими карами. Причиною страйку було то, що власть уділила кілька нових концесій на їджене.

— **Мертв ученика.** В Будапешту доносять: 19-літний ученик гімназійний Шумота, син заможних родичів, одержавши зло свідомство, облив вчера на улици свого господаря класи вітрилом. Професор тяжко ранений. Дикого хлопчиска арештовано.

— **Смерть в куцелі.** Оногди в часі сильної зливи утонув в річці Трудниці в Якубовій Воли, дрогобицького повіта, 11-літний Андрусек Пецюх. — Дня 16-го червня утопив ся в річці Святинці 14-літний Михайло Луковський, ученик III-ої класи гімназійної в Дрогобичи, питомець рускої буресі.

— **Нещасна пригода.** З Ясениці замкової, турчанського повіта, доносять: Дня 29 червня селянин з Ясениці замкової, Ів. Когонович був зайнятий рубанем дерева в лісі в Волоснянці великій. Зрубане дерево ушало так нещасливо, що убило Когоновича на місці. Его голова цілком роздавлена. Убитий полишив жену і кількоро дітей.

† **Помер у Львові** Альфред Росінон, купець, в 46-ім році життя.

неправдиве. Порта зобовязала ся до того вже перше, а то зобовязане тепер відновила.

**Цетвіїс 2 липня.** Перед кількома днями нізами і Альбанці з форту Пепич стріляли до вартівників чорногорских уставлених на границі під Великою. Дня 29 червня знов стріляли і убили одного чоловіка. Дня 30 червня такий напад зроблено з форту Чаковет, при чім убито двох чорногорских вояків. Чорногорекі вояки одержали приказ не відповідати на стрілянину. Правительство чорногореке вислало до турецького правительства енергічний протест.

**Петербург 2 липня.** Російський шеф генерального штабу Паліцин прибуде в вересні до Австрії на маневри, в котрих возьме участь також російський аташе військовий у Відни.

**Петербург 2 липня.** Від кількох днів не виходить часопись „Дума“, котра була органом демократичного еторонництва конституційного. Поліція заборонила всім друкарням друкувати ту часопись.

**Мадрид 2 липня.** Після телеграми з Верони найшли жандарми недалеко місцевости Бабор полишену начварями скриню, в котрій були старі карабіни походжачі з Франції.

# НА ДІСЛАНЕ.



**Коси** Нр. I. карпатскі, ербно-сталеві, мають тонке як папірок, легке як перо полотно, котре тне як бритва найтвердшу пелянку т. е. гірську траву і збіже, перетинає за одним махом на стопу, з'уживає ся лиш незначно і мазольну роботу хлібороба робить о половину лекшою. Приятна і легка робота в полі робить радість кождому хліборобови і длятого кождий повинен косити лиш карпатскими ербно-сталевими косами з маркою „Косар“.

Довгота в сантиметрах : 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100.  
Ціна за одну штуку в коронах : 1, 1-08, 1-12, 1-12, 1-28, 1-32, 1-48, 1-60.

За кождий десяток даю одну даром. Хто замовляє, має прислати 2 корони задатку. Без задатку не висилає ся.

**Коси** Нр. II. Карпатскі, ербно-сталеві по 2 сотики за сантиметр, значить ся, кілько сантиметрів довге коса, тільки разів по 2 сотикп. За кождих 10 кіє даю одну даром. Хто замовляє, повинен прислати 2 корони задатку. Без задатку не висилає ся.

**Коси** Нр. III. Золоті, з англійської сталі, широкі.

Довгота в сантиметрах : 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100.  
Ціна за одну штуку в коронах : 2-10, 2-20, 2-30, 2-40, 2-50, 2-60, 2-70, 2-80.

За кождий десяток даю одну косу даром а до кождої коси даю брусок, мармуровий камінь до остреня.

**Серпи** озубрені з англійської сталі, жнуть дуже добре збіже і легко перетинають, так що не чути в руках. Одна штука 60 сот. Хто замовляє 20 штук, дістає 2 серпи даром.

Камені, бруски до остреня кіє, мармурові з найлучшої плити, штука 50 сотиків. Хто замовляє 20 штук, дістає 2 штуки даром. На всяке замовленя прощу прислати 2 корони задатку, а прощу замовляти на переказах поштових, щоби на карти і листи не трагити дармо грошій. — Адреса :

**Василь Бачкур, Струтин вижний**  
посл. поч. Долина к. Стрия.

# Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Приходять до Львова
<b>ДЕНЬ</b>		
6 10		3 Іцкан, Чорткова, Делатина (ч. Коломию)
7 00		Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
7 20		Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
7 29		Лавочного, Борислава, Калуща
7 50		Рави рускої, Сокаля
8 05		Станиславова, Жидачева
8 15		Самбора, Сянока, Хирова
8 18		Яворова
8 45		Кракова, Відня, Любачева, Хирова
10 05		Коломиї, Жидачева, Потугор
10 35		Ряшева, Ярослав, Любачева
11 45		Підволочиск, Гусятин, Кошичиць
11 50		Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава
1 30		Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1 40		Іцкан, Чорткова, Калуща, Заліцки
	1 50	Самбора, Сянока, Стрілок
2 05		Підволочиск, Бродів, Грималова (на Підв.)
2 20		Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3 55	Тухлі ( <sup>1 1/2</sup> до <sup>9 0/5</sup> ), Скольного ( <sup>1 1/2</sup> до <sup>9 0/5</sup> )
	4 37	Яворова
	4 50	Веляця, Сокаля, Рави рускої
	5 25	Кракова, Відня, Хирова (на Підзамче)
	5 45	Іцкан, Жидачева, Калуща
	5 50	Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потугор

посп.	особ.	ВНОЧІ
8 40		3 Кракова, Відня, Сянока
	9 05	3 Іцкан, Потугор, Чорткова
	9 20	Самбора, Хирова, Ясла
	9 30	Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10 12	Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10 30	Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10 50	Лавочного, Калуща, Дрогобича
12 20		Іцкан, Жидачева, Заліцки
2 31		Кракова, Ясла, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
<b>ДЕНЬ</b>		
	6 15	До Іцкан, Потугор, Чорткова
	6 20	Підволочиск, Бродів, Гусятин
	6 35	Підволочиск, Бродів, Гусятин (в Підв.)
	6 55	Яворова
8 25	7 30	Лавочного, Калуща, Дрогобича
	8 35	Кракова, Відня, Любачева
	8 55	Самбора, Стрілок, Сянока
	9 20	Іцкан, Калуща, Делатина
	10 45	Веляця, Сокаля, Любачева
	10 55	Підволочиск, Бродів, Грималова
	11 15	Підволочиск, Бродів (в Підзамча)
2 21		Підволочиск, Бродів
2 36		Підволочиск, Бродів (в Підзамча)
2 40		Іцкан, Калуща, Чорткова
2 45		Кракова, Відня
	2 30	Лавочного, Калуща, Дрогобича
	3 30	Коломиї, Жидачева
	4 05	Ряшева, Любачева
	4 15	Самбора, Хирова

посп.	особ.	ВНОЧІ
6 00		До Яворова
6 15		Підволочиск
6 25		Лавочного, Калуща, Дрогобича
6 35		Кракова, Відня, Хирова
7 25		Рави рускої, Сокаля
9 10		Станиславова, Чорткова
9 50		Підволочиск, Бродів
10 05		Перемишля ( <sup>1 1/2</sup> до <sup>9 0/5</sup> ), Хирова
10 40		Іцкан, Чорткова, Заліцки
10 51		Самбора, Хирова, Сянока
11 00		Кракова, Відня
11 15		Підволочиск, Грималова, Скали
11 30		Стрия, Дрогобича, Борислава
12 45		Кракова, Відня
2 51		Іцкан, Калуща

**Замітка.** Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейського, котрий обовязує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі інші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. в. веліаниць державних, пасаж Гавсманя ч. 9.

# Телеграмн.

**Константинополь 2 липня.** Донесене Кьон. Зіг., що Порта не хоче зобовязувати ся до заплати дефіциту македонського бюджету,

За редакцію відповідає: Адам Креховецький

## Будинки, движимости, збіже і пашу обезпечає

одинокє руске Товариство асекураційне против огневих шкід

# „Д Н Ї С Т Е Р“

Товариство взаїмних обезпечень у Львові

Ринок ч. 10, в домі „Просьвіти“.

Шкоди оцінює „Дністер“ в місцевими членами і виплачує зараз признані відшкодованя. За 13 літ виплачено 6,474.534 корон відшкодовань.

Обезпеченя приймають агенції „Дністра“ по всіх містах і більших селах; „Дністер“ дає агенції письменним господарям, де ще не роблять инші агенти „Дністра“. Агенти „Дністра“ заробили вже 807.742 корон провізії.

Поліси „Дністра“ приймають при позичках: Банк краввий у Львові і в Чернівцях, гал. Каса ощадности, повітові каси ощадности і сирогиньскі каси при судах.

Чистий зиск річний звертає ся обезпеченим членам і за рік 1905 припадає кождому членови 5% заплаченої премії яко зворот.

На житє обезпечайте ся тільки через „Дністер“ в Товаристві Краківскім; свою провізію від сих обезпечень дає „Дністер“ на рускі добродійні ціли.

Фонди „Дністра“ виносять в кінцем 1905 р. суму 1,372.538 корон.

„Дністер“ припоручили Преосв. Єпископскі Ординарнати.

## Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівскої“ може приймати оголошеня виключно лиш ся агенция.